
 
 
 

 

  

  
  

 

Laadstation verwarmde bureau-onderlegger 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

 

 

Gefeliciteerd met de aanschaf van uw QH laadstation verwarmde bureau-

onderlegger!  

Om te garanderen dat uw product optimaal werkt zijn er enkele 

aandachtspunten, deze zijn beschreven in deze installatievoorschriften. Alleen 

bij gebruik volgens deze voorschriften kunnen wij u de volledige garantie geven. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Specificaties 

 

 

 
1. Stekker 

2. Schermweergave 

3. USB-Display 

4. Verlichtingsschakelaar 

5. Verwarmingsschakelaar 

6. Draadloze oplaadschakelaar 

7. Draadloze oplaadruimte 

8. Verwarmingsgebied 

9. Led verlichting 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Verwarmingsfunctie 

  

Steek de stekker in het stopcontact, dan zal de zoemer een pieptoon laten 

horen en de verlichting zal in een andere kleur veranderen, wat aangeeft dat de 

stroom is aangesloten. Druk lichtjes op de verwarmingsschakelaar om de 

verwarmingsfunctie in te schakelen. Wanneer het scherm 40 toont, betekent 

dit een lage temperatuur. Druk nogmaals op de toets en het scherm toont 45 

aan,  dit betekent middelste temperatuur. Druk nogmaals op de toets en het 

scherm toont 50aan, dit betekent hoogste temperatuur. Druk nogmaals op de 

toets en er is geen weergave in het displaygebied. Dit betekent dat de 

verwarming is uitgeschakeld, in deze modus heeft het systeem een standaard 

automatische uitschakeltijd van 4 uur. 

 

  Timermodus 

  

In elke temperatuurtoestand met ingeschakelde verwarmingsfunctie, houdt u 

de verwarmingsschakelaar 3 tot 5 seconden ingedrukt; hij gaat dan naar de 

timerkeuzemodus. Op het scherm verschijnt 1, om aan te geven dat het 

apparaat in de timermodus is gegaan en in deze toestand na 1 uur automatisch 

wordt uitgeschakeld.  

Druk nogmaals kort op de schakelaar en het scherm toont 2, wat aangeeft dat 

het apparaat na 2 uur automatisch wordt uitgeschakeld.  

Druk nogmaals kort op de schakelaar en het scherm toont 4, wat aangeeft dat 

hij automatisch na 4 uur wordt uitgeschakeld. Als in de timermodus de 

schakelaar binnen 1 minuut aan en uit wordt gezet, is er geen actie, het 

systeem zal automatisch de huidige timer instellen en uitschakelen. Als de timer 

is afgelopen, geeft de zoemer 3 ononderbroken pieptonen en wordt de 

verwarming automatisch uitgeschakeld. 

Houd de verwarmingsschakelaar 3 tot 5 seconden ingedrukt om de timermodus 

te verlaten. 

 



 
 
 

 

  

  
  

Ledverlichting 

 

De verwarmde bureau onderlegger beschikt over ledverlichting. 

Druk 1 keer om de ledverlichting te activeren. 

Druk 2 tot 8 keer om de verlichting van kleur te laten veranderen.  

 

Oplaadfunctie 

 

Wanneer de stekker in het stopcontact zit kunt u via de zijUSB-output uw 

normale USB-kabel gebruiken om uw mobiele telefoon op te laden. Via de USB-

poort kunt u de  mobiele telefoons bedraad opladen. De standaard USB-uitgang 

is DC5V.  

Druk op de draadloze oplaadknop om de draadloze oplaadfunctie in te 

schakelen, wanneer de indicator oplicht, kunt u uw mobiele telefoon gewoon 

op het oplaadsymbool leggen om uw mobiel opgeladen te krijgen. Het is 15W 

snel opladen. 

Uw hoofdtelefoon, mobiele telefoon, smartwatch, enz. kunnen gemakkelijk op 

de muismat worden geplaatst en snel worden opgeladen, zolang uw apparaten 

over de draadloze Qi-oplaadfunctie beschikken. 

 

   

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Veiligheidsvoorschriften 

 
• Niet hard buigen om te voorkomen dat de interne verwarmingsonderdelen breken. 

• Zorg ervoor dat de schakelknop van het schermgedeelte ver verwijderd is van de 

waterbron om kortsluiting te voorkomen. 

• Plaats geen boeken, kleding en andere warmte-isolerende voorwerpen gedurende 

lange tijd op dit product. 

• Dit product is een bureauverwarming en het is ten strengste verboden het te 

gebruiken als elektrische deken in het bed of dekbed. 

• Gebruik dit product niet op glas, om te voorkomen dat het glas breekt. 

• Gebruik het wanneer er mensen aanwezig zijn. Als er mensen weggaan, haal dan de 

stekker uit het stopcontact. 

• Geef het niet aan mensen jonger dan 6 jaar of die fysiek niet in staat zijn voor zichzelf 

te zorgen. 

• Gebruik hem niet op het bed of de bank. 

• Niet opvouwen of kreukelen voor gebruik. 

• Steek geen pinnen in het apparaat. 

• Niet gebruiken als het nat is. 

• Niet te gebruiken door mensen die niet voor zichzelf kunnen zorgen, baby's of 

mensen die niet gevoelig zijn voor warmte. 

• Bij langdurig gebruik van het apparaat, zoals in slaap vallen tijdens het gebruik, moet 

de regelaar in de laagste versnelling worden gezet. 

• Wanneer u het apparaat niet gebruikt, laat het dan afkoelen voordat u het opbergt. 

• Tijdens de opslagperiode, geen zware goederen op, controleer het apparaat vaak op 

tekenen van slijtage of schade, indien schade, mag niet opnieuw worden gebruikt. 

• Dit apparaat is niet bedoeld voor medisch gebruik in ziekenhuizen, dit apparaat is niet 

geschikt voor jonge kinderen, tenzij de ouders of verzorgers het van tevoren hebben 

ingesteld, of kinderen instructies hebben gegeven over het gebruik ervan. 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

 Onderhoud 

 
Wanneer het vuil wordt, kan het voorzichtig worden afgeveegd met een in water gedrenkte 

en uitgewrongen handdoek. Het kan niet worden gewassen. 

Het moet volledig drogen voor gebruik. Wanneer het niet in gebruik is, opbergen volgens de 

opslagvoorschriften. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Het pictogram met de doorgestreepte afvalbak op afgedankte elektrische of elektronische 

apparatuur geeft aan dat deze apparatuur aan het einde van zijn levensduur niet met het 

huisvuil mag worden weggegooid. In uw buurt vindt u inzamelpunten voor het gratis 

inleveren van afgedankte elektrische en elektronische apparatuur. De adressen kunt u opvragen bij 

uw gemeente of gemeente. De gescheiden inzameling van afgedankte elektrische en elektronische 

apparatuur is bedoeld om hergebruik, recycling en andere vormen van terugwinning van afgedankte 

apparatuur mogelijk te maken en om negatieve effecten voor het milieu en de menselijke gezondheid 

te voorkomen die worden veroorzaakt door de verwijdering van gevaarlijke stoffen die mogelijk in de 

apparatuur. 

 



 
 
 

 

  

  
  

Wireless Charger Desk Heating Pad 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

 

 

 

Congratulations on the purchase of your QH charging station heated desk pad!  

To ensure that your product works optimally there are some points of attention, these are 

described in these installation instructions. Only when used according to these instructions 

can we give you the full warranty. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Specifications 

 

 

1. Plug 

2. Screen display 

3. USB Display 

4. Lighting switch 

5. Heating switch 

6. Wireless charging switch 

7. Wireless charging chamber 

8. Heating area 

9. LED lighting 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Heating function 

 

Plug in, then the buzzer will beep and the lights will change to a different color, indicating 

that the power is connected. Press the heating switch lightly to turn on the heating function. 

When the screen shows 40, it means a low temperature. Press the button again and the 

screen shows 45, this means middle temperature. Press the key again and the screen shows 

50 on, this means highest temperature. Press the button again and there is no display in the 

display area. This means the heater is turned off, in this mode the system has a default 

automatic shutdown time of 4 hours. 

 

Timer mode 

 

In any temperature state with the heating function turned on, press and hold the heating 

switch for 3 to 5 seconds; it will then enter the timer selection mode. The display will show 1, 

to indicate that the unit has entered timer mode and in this state will automatically turn off 

after 1 hour.  

Press the switch again briefly and the display will show 2, indicating that the device will 

automatically turn off after 2 hours.  

Press the switch again briefly and the display will show 4, indicating that it will automatically 

turn off after 4 hours. In timer mode, if the switch is turned on and off within 1 minute, there 

is no action, the system will automatically set and turn off the current timer. When the timer 

expires, the buzzer will give 3 continuous beeps and the heater will automatically turn off. 

Press and hold the heater switch for 3 to 5 seconds to exit the timer mode. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Led lighting 

 

The heated desk pad features LED lighting. 

Press 1 time to activate the LED lighting. 

Press 2 to 8 times to change the lighting color. 

 

Charging function 

 

When plugged in, the side USB output allows you to use your normal USB cable to 

charge your cell phone. The USB port allows you to charge cell phones wired. The 

standard USB output is DC5V.  

Press the wireless charging button to turn on the wireless charging function, when 

the indicator lights up, you can just put your cell phone on the charging symbol to get 

your mobile charged. It is 15W fast charging. 

Your headphones, cell phone, smartwatch, etc. can be easily placed on the mouse 

pad and charged quickly as long as your devices have the wireless Qi charging 

function. 

Installation 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cleaning 



 
 
 

 

  

  
  

 

Safety regulations 

 

- Do not bend hard to avoid breaking the internal heating parts. 

- Make sure the switch knob of the screen section is far away from the water source to avoid 

short circuit. 

- Do not place books, clothes and other heat-insulating objects on this product for long 

periods of time. 

- This product is a desk heater and it is strictly prohibited to use it as an electric blanket in the 

bed or quilt. 

- Do not use this product on glass to avoid breaking the glass. 

- Use it when people are present. When people leave, unplug it. 

- Do not give it to people under 6 years old or who are physically unable to take care of 

themselves. 

- Do not use it on the bed or couch. 

- Do not fold or wrinkle it before use. 

- Do not insert pins into the device. 

- Do not use when wet. 

- Not to be used by people who cannot take care of themselves, babies or people who are 

not sensitive to heat. 

- For prolonged use of the device, such as falling asleep during use, set the controller to the 

lowest gear. 

- When not in use, let the unit cool down before storing it. 

- During the storage period, no heavy goods on, check the device often for signs of wear or 

damage, if damage, should not be used again. 

- This device is not intended for medical use in hospitals, this device is not suitable for young 

children, unless parents or guardians have set it in advance, or children have been instructed 

in its use. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Maintenance 

 

When it gets dirty, it can be gently wiped with a towel soaked in water and wrung out. It 

cannot be washed. 

It must dry completely before use. When not in use, store according to storage instructions. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

The crossed-out wheeled bin symbol on waste electrical or electronic equipment indicates 

that this equipment should not be disposed of with household waste at the end of its useful 

life. In your area you will find collection points for the free return of waste electrical and 

electronic equipment. You can obtain the addresses from your municipality or city council. The 

separate collection of waste electrical and electronic equipment is intended to enable the reuse, 

recycling and other forms of recovery of waste equipment and to prevent negative effects on the 

environment and human health caused by the disposal of hazardous substances possibly contained in 

the equipment. 



 
 
 

 

  

  
  

 Kabelloses Ladegerät Heizkissen für den Schreibtisch 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

 

 

 

Herzlichen Glückwunsch zum Kauf Ihrer QH-Ladestation beheizte Schreibtischunterlage!  

Damit Ihr Produkt optimal funktioniert, gibt es einige Punkte zu beachten, die in dieser 

Installationsanleitung beschrieben sind. Nur bei Verwendung gemäß dieser Anleitung können wir 

Ihnen die volle Garantie gewähren. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

 

Spezifikationen 

 

 
1.Stecker 

2.Bildschirmanzeige 

3.USB-Anzeige 

4.Schalter für die Beleuchtung 

5.Heizungsschalter 

6.Schalter für kabelloses Laden 

7.Kabellose Ladekammer 

8.Heizbereich 

9.LED-Beleuchtung 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

Funktion Heizung 
 

Stecken Sie den Stecker ein, dann ertönt der Summer und die Lichter wechseln die Farbe, 

was anzeigt, dass der Strom angeschlossen ist. Drücken Sie leicht auf den Heizungsschalter, 

um die Heizfunktion einzuschalten. Wenn auf dem Bildschirm 40 angezeigt wird, bedeutet 

dies eine niedrige Temperatur. Drücken Sie die Taste erneut und auf dem Bildschirm wird 45 

angezeigt, das bedeutet mittlere Temperatur. Drücken Sie die Taste erneut und der 

Bildschirm zeigt 50 an, dies bedeutet höchste Temperatur. Drücken Sie die Taste erneut und 

es erscheint keine Anzeige im Anzeigebereich. Dies bedeutet, dass die Heizung ausgeschaltet 

ist. In diesem Modus hat das System eine automatische Abschaltzeit von 4 Stunden. 

 

 

Timer-Modus 

 
Drücken Sie in einem beliebigen Temperaturzustand bei eingeschalteter Heizfunktion den 

Heizungsschalter und halten Sie ihn 3 bis 5 Sekunden lang gedrückt; das Gerät wechselt dann 

in den Timer-Modus. Auf dem Display erscheint 1, um anzuzeigen, dass das Gerät in den 

Timer-Modus übergegangen ist und sich in diesem Zustand nach 1 Stunde automatisch 

ausschaltet.  

Durch erneutes kurzes Drücken des Schalters erscheint auf dem Display die Anzeige 2, die 

besagt, dass sich das Gerät nach 2 Stunden automatisch ausschaltet.  

Wenn Sie den Schalter erneut kurz drücken, erscheint auf dem Display die Anzeige 4, die 

besagt, dass sich das Gerät nach 4 Stunden automatisch ausschaltet. Wenn der Schalter im 

Timer-Modus innerhalb von 1 Minute ein- und ausgeschaltet wird, erfolgt keine Aktion, das 

System stellt automatisch den aktuellen Timer ein und schaltet ihn aus. Wenn der Timer 

abläuft, gibt der Summer 3 kontinuierliche Pieptöne ab und das Heizgerät schaltet sich 

automatisch aus. 

Halten Sie den Heizungsschalter 3 bis 5 Sekunden lang gedrückt, um den Timer-Modus zu 

beenden. 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

 

Led-Beleuchtung 

 
Die beheizte Schreibtischunterlage verfügt über eine LED-Beleuchtung. 

Drücken Sie 1 Mal, um die LED-Beleuchtung zu aktivieren. 

Drücken Sie 2 bis 8 Mal, um die Farbe der Beleuchtung zu ändern. 

  

Aufladefunktion 
 

Über den seitlichen USB-Ausgang können Sie Ihr normales USB-Kabel zum Aufladen Ihres 

Mobiltelefons verwenden. Über den USB-Anschluss können Sie Mobiltelefone kabelgebunden 

aufladen. Der Standard-USB-Ausgang ist DC5V.  

Drücken Sie die Taste für kabelloses Laden, um die kabellose Ladefunktion einzuschalten. 

Wenn die Anzeige aufleuchtet, können Sie Ihr Handy einfach auf das Ladesymbol legen, um es 

zu laden. Es ist 15W schnelles Laden. 

Ihre Kopfhörer, Handy, Smartwatch, etc. können einfach auf dem Mauspad platziert werden 

und schnell aufgeladen werden, solange Ihre Geräte die drahtlose Qi-Ladefunktion haben. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

  

Sicherheitsvorschriften 
 

- Biegen Sie das Gerät nicht zu stark, damit die internen Heizungsteile nicht beschädigt 

werden. 

- Achten Sie darauf, dass der Schaltknopf des Siebteils weit von der Wasserquelle entfernt ist, 

um einen Kurzschluss zu vermeiden. 

- Legen Sie keine Bücher, Kleidungsstücke oder andere wärmeisolierende Gegenstände über 

einen längeren Zeitraum auf dieses Produkt. 

- Dieses Produkt ist ein Tischheizgerät und es ist strengstens verboten, es als Heizdecke im 

Bett oder in der Bettdecke zu verwenden. 

-Verwenden Sie dieses Produkt nicht auf Glas, um Glasbruch zu vermeiden. 

- Benutzen Sie es, wenn Personen anwesend sind. Ziehen Sie den Stecker, wenn die Personen 

gehen. 

- Geben Sie es nicht an Personen unter 6 Jahren oder an Personen, die körperlich nicht in der 

Lage sind, für sich selbst zu sorgen. 

-Benutzen Sie ihn nicht auf dem Bett oder der Couch. 

-Falten oder zerknittern Sie es nicht vor dem Gebrauch. 

-Stecken Sie keine Nadeln in das Gerät. 

-Nicht in nassem Zustand verwenden. 

- Nicht von Personen verwenden, die sich nicht selbst versorgen können, von Säuglingen oder 

Personen, die nicht hitzeempfindlich sind. 

- Bei längerem Gebrauch des Geräts, z. B. wenn Sie während des Gebrauchs einschlafen, 

stellen Sie den Regler auf den niedrigsten Gang. 

- Wenn Sie das Gerät nicht benutzen, lassen Sie es abkühlen, bevor Sie es lagern. 

- Überprüfen Sie das Gerät häufig auf Anzeichen von Abnutzung oder Beschädigung, wenn es 

beschädigt ist, sollte es nicht mehr verwendet werden. 

- Dieses Gerät ist nicht für den medizinischen Gebrauch in Krankenhäusern bestimmt, dieses 

Gerät ist nicht für kleine Kinder geeignet, es sei denn, Eltern oder Erziehungsberechtigte 

haben es im Voraus eingestellt, oder Kinder wurden in seinem Gebrauch unterwiesen. 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

 

  

  
  

  Wartung 
 

Wenn es schmutzig wird, kann es mit einem in Wasser getränkten und ausgewrungenen 

Handtuch vorsichtig abgewischt werden. Es kann nicht gewaschen werden. 

Vor dem Gebrauch muss es vollständig trocknen. Wenn Sie es nicht benutzen, bewahren Sie 

es entsprechend den Lagerungsanweisungen auf.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Das Symbol der durchgestrichenen Mülltonne auf Elektro- und Elektronik-Altgeräten 

bedeutet, dass diese Geräte am Ende ihrer Nutzungsdauer nicht mit dem Hausmüll 

entsorgt werden dürfen. In Ihrer Region gibt es Sammelstellen für die kostenlose 

Rückgabe von Elektro- und Elektronik-Altgeräten. Die Adressen erhalten Sie bei Ihrer 

Gemeinde oder Stadtverwaltung. Die getrennte Sammlung von Elektro- und Elektronik-

Altgeräten soll die Wiederverwendung, das Recycling und andere Formen der Verwertung 

von Altgeräten ermöglichen und negative Auswirkungen auf die Umwelt und die menschliche 

Gesundheit durch die Entsorgung von möglicherweise in den Geräten enthaltenen 

gefährlichen Stoffen verhindern. 


